



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS VALENÇA

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 55, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2014.

(Objeto: Contratação de professor temporário e substituto para o *Campus Valença/BA*)

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, *Campus Valença*, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens especificados a seguir, referente ao Edital nº 55 de 25 de novembro de 2014, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

1. DA ÁREA DE CONHECIMENTO, NÚMERO DE VAGAS E CARGA HORÁRIA

1.2. Professor Temporário

Onde se lê:

Código da Vaga	Área	Área de Atuação	Nº Vagas	Habilitação mínima requerida	Tempo de contrato	Carga horária semanal
005	Linguística, Letras e Artes	Língua Inglesa	01	Licenciatura em Letras e habilitação em Língua Inglesa e Portuguesa	Por até 12 meses conforme lei 8.745/93, podendo ser prorrogado por igual período	40 h

Leia-se:

Código da Vaga	Área	Área de Atuação	Nº Vagas	Habilitação mínima requerida	Tempo de contrato	Carga horária semanal
005	Linguística, Letras e Artes	Língua Inglesa/ Língua Portuguesa	01	Licenciatura em Letras Português/Inglês	Por até 12 meses conforme lei 8.745/93, podendo ser prorrogado por igual período	40 h

3. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

3.1. Período: **24/11/2014** a 03/12/2014, até às 23h59min, conforme Cronograma previsto no Anexo VI deste Edital.

Leia-se:

3.1. Período: **26/11/2014** a 03/12/2014, até às 23h59min, conforme Cronograma previsto no Anexo VI deste Edital.

ANEXO II

PONTOS PARA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

Onde se lê:

Área	Área de Atuação	Pontos
Linguística, Letras e Artes	Língua Inglesa	<ol style="list-style-type: none">1. Linguagem: a língua e suas variedades2. Concordância verbal3. O modernismo no Brasil: 1ª fase4. Gêneros textuais: produção de textos para cursos técnicos e tecnológicos5. Discourse markers: prepositions and conjunctions6. Comparisons: comparatives and superlatives.7. Reference terms: pronouns

Leia-se:

Área	Área de Atuação	Pontos
Linguística, Letras e Artes	Língua Inglesa/ Língua Portuguesa	<ol style="list-style-type: none">1. Linguagem: a língua e suas variedades2. Concordância verbal3. O modernismo no Brasil: 1ª fase4. Gêneros textuais: produção de textos para cursos técnicos e tecnológicos5. Discourse markers: prepositions and conjunctions6. Comparisons: comparatives and superlatives.7. Reference terms: pronouns

ANEXO VI

CRONOGRAMA

Onde se lê:

1. Período de inscrições	24/11/2014 a 03/12/2014
--------------------------	-------------------------

Leia-se:

1. Período de inscrições	26/11/2014 a 03/12/2014
--------------------------	-------------------------

Valença, 26 de novembro de 2014

Francisco Harley de Oliveira Mendonça
Diretor Geral - IF Baiano *Campus Valença*